

U Nikšiću stvoreni uslovi za nastavu u novom zdanju Muzičke škole

Predajom ključeva konačno otvorena vrata

Objekat od 1.660 kvadrata
finansirala je sa 570 hiljada eura
Fondacija Stanislava Čana Koprivice

Piše
Zoran Bošković

NIKŠIĆ - Uručenjem ključeva na svečanoj akademiji, koje je u ime Fondacije Stanislav Čano Koprivica, predsjedniku opštine Nikšić Nebojši Radojičiću juče predao Branko Bulajić, učenici i profesori Škole za osnovno i srednje muzičko obrazovanje konačno će useliti u zdanje otvoreno 18. septembra prošle godine.

Izgradnju modernog objekta od 1.660 kvadrata, sa koncertnom salom od 250 mjesta, finansirala je sa 570 hiljada eura Fondacija koja nosi ime uglednog privrednika Stanislava Čana Koprivice, dok je Opština uložila oko 750

hiljada. Nikola Koprivica, koji je prije pet godina osnovao Fondaciju sa imenom svoga oca, obračujući se brojnim zvanicama kazao je da otvaranje škole predstavlja značajan trenutak za zadužbinu, Nikšić i Crnu Goru. - I deceniju od kako nije sa nama, Čanovo djelo i dalje govori više od njega. Cilj Fondacije je da promovise filantropiju, kulturno djelovanje, podstiče druge na razvoj, obrazovanje, umjetnosti. Izgradnja Muzičke škole u Nikšiću je naš najveći poduhvat do sada, ali ne jedini, i svakako ne posljednji. Siguran sam da će ova škola odlučujuće uticati na razvoj nadarene djece, koje ima veliki broj i u Nikšiću i regionu - rekao je Koprivica. On je istakao da je došlo vrijeme da Čanove ideje u potpunosti zažive i da



UZ OSNOVNU I SREDNJA MUZIČKA ŠKOLA: Sa jučerašnje svečane akademije

njegovim stopama zadužbinarstva krenu i mnogi drugi. Predsjednik Upravnog odbora Fondacije Branko Bulajić, govoreći o djelu Čana Koprivice, kazao je da je riječ o nadaleko poznatom, priznatom i poštovanom čovjeku, nevjerovatne preduzetničke energije, vizionarstva i

produktivnosti, kojima je podsticao humanizam, mnoga dostignuća i ljubav prema Crnoj Gori. - Bez zadužbinarstva svaka država je siromašnija. Ono u Crnoj Gori nije razvijeno kako zbog siromaštva, tako i zbog nedostatka propisa koji bi podsticali njegov razvoj.



Nova muzička škola u Nikšiću

Crna Gora je jedna od rijetkih država koja nema poseban zakon o zadužbinarstvu, a ovo je prilika da podsjetimo na obavezu njegovog donošenja - poručio je Bulajić. Predsjednik opštine Nikšić Nebojša Radojičić podsjetio je da je ideja o gradnji Muzičke škole

prisutna pet godina, te da je škola konačno opremljena, čime su se stekli uslovi za početak nastave. Radojičić se zahvalio Fondaciji i Nikoli Koprivici, a useljenje u lijepo i funkcionalno zdanje ozvaničeno je i koncertom učenika i već afirmisanih muzičara na domaćoj i međunarodnoj sceni.